TÁBOR MLADÝCH HASIČŮ Z LIPTÁLU

Jako už každoročně, i loni jsme pro naše svěřence připravili letní tábor. Jelikož zájemců z řad mladých hasičů bylo skutečně hodně, rozhodli jsme se tábor rozdělit na dvě zcela odlišné části. První část tábora byla určena především těm mladším, i když v konečném důsledku si to užili nejen ti nejmenší, ale i vedoucí a někteří naši dospělí členové a rodiče, kteří se do dění kolem naší základny v hasičáku taktéž zapojili. Organizaci  tábora si vzala pod patronát instruktorka Terka Obadalová, spolu s Tomášem  Blažem a naší novou členkou Lenkou  Obrodovskou. Kuchyni pak vládla moje maminka a rychlou spojkou byl Pavel Vaculík. 
Přestože se první den tábora nebe temně zatáhlo a lilo jako z konve, nám to nevadilo a celý zbytek dne jsme hráli společenské hry a povídali si o všem možném. Ačkoli podle rosniček byla předpověď na následující dny nelichotivá, vysvitlo slunce a my jsme po zbytek tábora mohli pokračovat podle plánu. Celé dny jsme trávili venku před zbrojnicí, nebo na hřišti. Běhání a zdokonalování se v rozličných hasičských disciplínách střídaly hry a dovádění. 
Jeden den jsme si vyhradili na velký výlet po okolí. Tentokrát jsme se rozhodli pro sousední obec. Hned ráno po snídani jsme si sbalili svačiny a vyrazili jsme na autobus, který nás odvezl až na konec Všeminy. Odtud jsme se vydali už pěšky k přehradě. Jelikož nás cesta hodně zmohla, u přehrady jsme vybalili svoje svačiny a trochu si odpočinuli. Ale dlouho nám to lenošení nevydrželo, poněvadž zde bylo nepřeberné množství roztodivných skluzavek, prolézaček, houpaček a skákadel. Dalo nám pak skutečně hodně práce odtud naše děti dostat. Ale museli jsme se ještě za světla vrátit zpět do našeho tábora. Cesta byla dlouhá a únavná. Jelikož jsme všichni znali jen předběžný směr, několikrát jsme se museli ptát starousedlíků na cestu. Kopeček střídalo údolí a údolí zase kopeček a nohy jsme už skoro necítili. Až najednou jsme spatřili naši rodnou vesnici a mysleli jsme, že už to nejhorší máme za sebou. Ale spletli jsme se. Tu nejtěžší zkoušku jsme měli teprve před sebou a ani jsme to netušili. Už jsme se blížili k Liptálu, po znávali domy i ulice a najednou jsme se ocitli mezi ohradami. Nalevo ohrada, napravo ohrada. Vlevo býci, vpravo krávy. Na tom by nebylo nic až tak zajímavého. Napínavé to začalo být až v okamžiku, kdy polovina z naší výpravy prošla kolem jednoho býka. Ten se najednou začal vztekat, hrabat kopytem a měl snahu podlézt pod ohradníkem. Krve by se ve mne ni kdo nedořezal v tu chvíli, když jsem se ocitla tváří v tvář tomu tvorovi a nevěděla, co dělat. Polovina výpravy byla pod ohradou zuřivého býka a před nimi byly další ohrady a nebylo jasné, co tam na ně ještě může čekat. Druhá polovina skupiny byla nad onou ohradou. Naštěstí jsme s sebou měli i pohotové instruktory. Terka s Lenkou se postaraly o první skupinu a podařilo se jim zjistit, že dole jsou už jen krávy. Během toho, co jsem se snažila pomalu vycouvat z dohledu zuřivého býka, se Tomovi podařilo protáhnout vyděšené děti z druhé skupiny spodními ohradami, mezi kravami. Musím přiznat, že ještě teď mi při té vzpomínce běhá mráz po celém těle a mrzí mne, že jsme děti vystavili takovému nebezpečí. Nenapadlo nás, že by se něco takového mohlo stát. Naštěstí snad nikomu z dětí nezůstaly nějaké následky na toto nepříjemné dobrodružství. 
Na táboře samozřejmě nemohly chybět ani noční stezky odvahy po okolí. Jeden večer jsme děti rozdělili do menších skupinek, vybavili je jednou baterkou a vyslali je na noční výpravu přes průmyslovou zónu a pak směrem na Helfštýn. Aby to neměli tak jednoduché, na své cestě potkali několik strašidel a zejména pak krásnou bílou paní. Strašidla ztvárnili někteří starší žáci, nebo i rodiče samotní. Aby se děti nebály, poradili jsme jim, aby si celou cestu zpívali, že se jim pak budou všechna strašidla vyhýbat. Díky tomu se pak po vesnici šířily zvěsti, že v Liptále má tábor nějaký pěvecký soubor. Na další večerní putování jsme se vydali do údolí Hluboké. Jelikož jsme všichni vedoucí byli už značně znaveni po celém dni, na jedné křižovatce jsme dětem napoví dali, že dál už nemůžeme, protože vpravo bydlí šílený hejkal a vlevo na kopci zase ježibaba s jezinkami a vlkodavem. Naivně jsme se domnívali, že se děti trošku vyděsí a budou se chtít urychleně vrátit domů. Opak byl pravdou. Děti si jednohlasně zvolily cestu za ježibabou a jezinkami. V tu chvíli nám nezbylo nic jiného, než v načaté hře na pohádkový les pokračovat. Z opuštěného stavení po mých prarodičích jsem udělala sídlo ježibaby, která naštěstí nebyla doma, z tety a sestřenky jezinky a z jejich hlídacího psa vlkodava. Na tomto místě bych ráda poděkovala nejen instruktorům, že hráli se mnou tuto hru, ale taky svým příbuzným, kteří se bravurně zhostili svých nečekaných roli a dokonce děti obdarovali hromadou sladkostí. 
Poslední den hasičského soustředění byl věnován hasičské olympiádě, kdy mladí hasiči závodili v různých disciplínách a plnili rozličné úkoly. Po vyhodnocení a rozdání odměn následovalo už jen balení spacáků, úklid zbrojnice a návrat domů k rodičům. Pokud si myslíte, že to byl ale konec, tak to Vás musím vyvést z omylu. Čekala nás ještě druhá polovina tábora pro starší žáky a dorostence. Ta naštěstí nebyla už tak psychicky náročná. Byla převážně v tréninkovém duchu. Podstatou tohoto soustředění byla socializace a pozvolné seznamování a zapojování mladší generace do soutěžních družstev dospělých. Největší společnou akcí byl výlet na kolech na Nový Hrozenkov k Balatonu. Největším dobrodružstvím pak noční výlet na Hranice za bezhlavým Beneškem, kterého velkolepě ztvárnil Milan Bořuta ml. 
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